





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane ANNUAL REPORT AMENDMENT

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$0.00 For Office Use Only



File #: 0005120791

Date Filed: 2/21/2023 9:29:17 AM

tity Name and Mailing Address:		
Entity Name:		BRUNEAU COMMUNITY CHURCH, INCORPORATED
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is: Address		0000377408
		KARLA SNELL PO BOX 664 BRUNEAU, ID 83604-0664
tity Details:		
Entity Status		Active-Good Standing
This entity is organized under the laws of:		IDAHO
If applicable, the old file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State was:		C123054
e registered agent on record is:		
Registered Agent		KARLA D SNELL
		Registered Agent Physical Address
		26961 INDIAN COVE LN
		HAMMETT, ID 83627
		Mailing Address
		26961 INDIAN COVE LN HAMMETT, ID 83627-5019
prporate Officers and Directors:		
prporate Officers and Directors:	Title	Business Address
Name	Title Secretary	
Name MARIE ROBERTSON S		Business Address PO BOX 623
Name MARIE ROBERTSON S KARLA D SNELL T	Secretary	Business Address PO BOX 623 BRUNEAU, ID 83604 26961 INDIAN COVE LN
Name MARIE ROBERTSON KARLA D SNELL JONATHAN MCCLURE	Secretary Treasurer	Business Address PO BOX 623 BRUNEAU, ID 83604 26961 INDIAN COVE LN HAMMETT, ID 83627 PO BOX 602

Sign Here

Date